

以点带面整治人居环境 全民动手提升郑东颜值

如意湖办事处 提升环境卫生质量 巩固城市建设成果

本报讯 作为城市精细化管理的重点和难点,辖区环境卫生状况一直以来都是如意湖办事处关注的核心要素。为提升辖区人居环境质量,有效改善城市建成区死角卫生状况,6月1日,如意湖办事处如意东路社区通过“积极引导+回头行动”相结合的方式,督促辖区商户、物业共同做好卫生清洁工作。



“积极引导”即社区工作人员深入院区,通过动之以情、晓之以理的宣传方式让责任单位负责人明确卫生工作的重要性以及做好卫生工作的长效收益,从而激发其自身能动性,主动营造良好环境。另外,社区严格落实回头巡查制度,对前期存在问题的商户列入台账,后期通过对台账中的商户不定频次巡查倒逼商户、物业整理环境,提升卫生质量。除此之外,社区还要求沿街商户签订环境卫生承诺书,对存在的环境问题负起首要

祭城路街道办事处 持续做好“六小”门店治理 深入推进爱国卫生工作

本报讯 为深入推进爱国卫生工作,规范辖区“六小”门店经营行为,近日,祭城路街道办事处持续对辖区的“六小”门店开展拉网式排查整治。此次行动由办事处“六小”行业专项治理工作组牵头,组织各社区重点对公示栏上墙公示、从业人员健康证、卫生检测报告、三级责任清单、九项制度、禁烟标识、防蝇灭蝇等各项要求落实情况进行拉网式排查。针对存在的问题,办事处督促商户严格按照标准落实整改,对整改不达标、无法办理各类许可证的“六小”经营商户,联合市场监督管理所、社会事业局卫生监督所采取强制措施,依法进行取缔。截至目前,排查“六小”门店700余家,整改问题67处。



同时,在做好排查整治工作的基础上,不断加大宣传力度,进一步提高商户的文明经营意识,营造积极参与和支持爱国卫生工作的良好氛围。下一步,办事处将持续开展整治行动,加大对“六小”门店的监管力度,确保爱国卫生工作取得实效。

商都路办事处 扎实推进国家卫生城市复审工作

本报讯 为深入推进国家卫生城市复审工作,近日,商都路办事处主任高林广带队深入辖区一线,对国家卫生城市复审各项工作措施落实情况进行督导检查。高林广先后来到五洲安置区3、6号院及格调小区,对楼院环境卫生提升情况、垃圾分类和外运情况进行实地检查,重点对卫生死角、楼道积存垃圾杂物清理整治等方面进行督导。高林广在检查中提出,经过持续地整治提升,安置区区域的整体环境卫生情况大有改观,基础配套设施更加完善,但依然存在日常保洁力度不够、卫生死角有盲区等不足。对于存在问题,高林广现场分析问题症结原因,制订方案,提出整改意见和要求,督促落实。

高林广强调:一是标准更严。要严格按照复审标准,深入开展拉网式“大排查”,明确进一步优化提升的目标任务,建立整改清单,并把整改任务和指标分解到具体责任人。二是范围更广。要把国家卫生城市复审工作和安全生产、消防安全等事关群众切身利益的工作结合起来,落实好电动车消防夜查等安全措施,确保人居环境既要宜居也要安全。三是效果更久。对于在工作中探索出的好的经验做法,要一以贯之、形成机制体系,通过制度予以固化,进一步健全长效机制,做到国家卫生城市常态化进行、常态化巩固、常态化提升。

龙湖办事处 控尘“三步走” 全力守卫“天空蓝”

本报讯 为提升对新进驻项目的入场服务质量,进一步压实环保监管责任,切实提高区域空气质量水平,近日,龙湖办事处采取控尘“三步走”策略,全力降低扬尘污染排放,守卫龙湖“天空蓝”。



明确责任,规范进场。组织新进驻项目参建单位负责人召开桌面对接会议,明确了项目单位控尘主体责任、指导完善基础设施建设、讲解台账信息录入等各方面事项,积极建立日常工作沟通渠道,对工地及集中生活区施工情况开展全程监督,严格落实“8个100%”标准、系统信息管理以及智慧化建设等工作。织密监督,覆盖全城。及时自查日常控尘巡查工作漏洞,对外勤人员以及第三方网格员进行工作能力再培训、再强调,划分环境示范区和中原科技城项目的重难点区域,倾斜巡查力度和监管强度,充分发挥环保履职主动性,科学源头治污,补足缺漏短板,保障大气污染防治工作立体全覆盖。

管控调度,长效落实。持续关注环保站点监测数据,时刻紧盯各级管控文件和临时调度指令通知,自主提升管控调度应急响应效能,闻令而动、令出随行,第一时间部署信息传达和排查落实,实现常态管控和机动调度的“无缝衔接”,消除控尘监管“空窗期”,助推大气污染防治。下一步,办事处将继续深入探索创新高效、便于实践的控尘新举措,为新时代生态文明建设贡献龙湖力量。

龙子湖街道办事处 学党史践初心 “全城清洁”在行动

本报讯 “居住环境变好了,道路变整洁了,不仅提升了城市的环境面貌,还造福了咱们老百姓。”过路居民感慨地说。6月4日,龙子湖街道办事处发动辖区环卫工人、社区物业、志愿者等开展“学党史践初心 全城清洁在行动”志愿服务活动。



活动中,大家带着扫帚、簸箕、垃圾袋等工具,按照区域分工积极行动,对主次干道上的废纸屑、塑料袋、白色污染以及死枯绿植进行了集中清扫;对各个楼院内存在的垃圾、杂物、卫生死角等进行了集中清理;对非机动车进行了规范摆放。同时,大家积极动员沿街商户、单位参与“全城清洁”行动,确保“门前四包”落实到位,也不忘向过往居民强调,小区是我家,环保靠大家,要共同维持辖区干净整洁的环境。此次行动共50余人参加,清理垃圾、

死枯绿植2车,清理死角垃圾60余处,赢得了群众的一致好评。下一步,龙子湖街道办事处将继续开展“全城清洁”活动,确保环境卫生管理水平稳步提升,打造天蓝地绿、环境优美、宜居宜居美丽龙子湖,为建党100周年献礼。

龙源路办事处 自检自查找问题 持续打造宜居社区

本报讯 为持续改进人居环境,以全新面貌迎接国家卫生城市复审,6月3日上午,龙源路办事处联合物业公司、商业街运营公司对商业街“六小”门店、社区楼院全面开展自检自查工作,力求安置区环境面貌品质再提升。

检查,对房前屋后各个片区落实专人检查,并现场要求相关责任人清理乱堆乱放杂物、公共区域乱贴乱画、绿化带内散落垃圾等问题;督促整改卫生死角、“四害”滋生地、“僵尸车”等“牛皮癣”问题。

下一步,龙源路办事处将在日常工作中加强巡查、主动处理,建立机制、防止反弹,明确分工、强化监督,持续推动社区环境品质不断提升。

督促商业街门店负责人落实“门前三包”主体责任,加大保洁力度,重点整治暴露垃圾、地面脏污等,对乱堆乱放、乱拉乱挂、乱扔乱吐等行为进行现场整治;对小区内居民楼卫生进行集中

博学路办事处 你我同出力 环境更美丽



本报讯 为进一步改善辖区环境面貌,营造美丽整洁的生活环境,6月4日,博学路办事处以“我为群众办实事”为抓手,组织物业人员、保洁小组等在贾岗社区开展“全城清洁”行动。行动中,大家按照分工,一方面对社区东门周边环境存在的散点垃圾、杂物乱堆放、杂草丛生、张贴的小广告等卫生问题逐一进行了清理,并对道路进行冲洗;另一方面,对安置区内诸多卫生死角进行认真清理。此外,还对流动商贩占道经营和

商户突店经营现象进行规范,引导非机动车辆停放有序,保证道路交通顺畅。“清洁很重要,保持更重要!以后我们要动员楼院的居民加入志愿服务队,自己动手清洁家园。”一位参与行动的志愿者说。此次行动累计清除卫生死角40余处、乱堆杂物15处,不仅有效改善了社区卫生环境,巩固了爱国卫生工作成果,还调动了群众热情,能够自觉参与到维护环境卫生中来。

金光路办事处 整治环境卫生 改善人居环境质量

本报讯 为进一步发挥好“全城清洁”行动卫生整治作用,助力“双改”和爱国卫生运动重点工作,营造爱国卫生人人参与的浓厚氛围,6月4日,金光路办事处按照“广发动、全覆盖”的要求,立足辖区实际,精心安排部署,切实将“全城清洁”行动落到实处,齐心协力为家园“美容”。

本次行动共清理混合垃圾约7立方米,卫生死角约80处,拆除违建1处,出动机关工作人员、村(社区)干部、党员、志愿者及物业公司人员、环卫工人等140人左右。通过整治,辖区的卫生环境得到明显提升。

下一步,金光路办事处将继续加大环境卫生整治工作开展力度,通过行之有效、管控得力的长效机制等方式,常态化抓好“全城清洁”行动,进一步改善人居环境质量,提高辖区群众幸福感和满意度。

下一步,金光路办事处将继续加大环境卫生整治工作开展力度,通过行之有效、管控得力的长效机制等方式,常态化抓好“全城清洁”行动,进一步改善人居环境质量,提高辖区群众幸福感和满意度。

豫兴路办事处 开展“三夏”全面禁烧工作

本报讯 为切实做好2021年“三夏”全面禁烧工作,减少环境污染和资源浪费,保障辖区安全生产,近日,豫兴路办事处积极开展工作,创新工作方法,采取强有力措施,确保“三夏”全面禁烧工作落到实处。办事处工作人员通过发放告知书、微信群、设置警示牌、悬挂条幅等多种形式开展宣传工作,广泛宣传露天焚烧产生的危害,积极引导居民提高环保意识。截至目前,共计悬挂条幅40条,设置禁烧警示牌40处,宣传标语60处,累计发放宣传材料300余份。办事处还成立了各村值班点,值班人员每天针对荒草地、空地等进行巡逻,杜绝



乱扔烟头、焚烧秸秆和荒草等现象,确保群众生命财产安全,营造良好的禁烧氛围。

杨桥办事处 清洁家园 我们在行动



本报讯 为切实提高辖区人居环境整治效果,打造更干净、更整洁、更美观的宜居村庄环境,6月8日,杨桥办事处多方共同发力,组织群众、环卫工人等在辖区范围内迅速掀起村庄清洁行动——“夏季战役”的热潮,推进辖区人居环境整治工作再上新台阶。

城管办组织人员及机械对各村田间地头和闲置地的农作物秸秆及生活、建筑垃圾进行彻底清理整治。活动中,清洁人员首先对闲置地内散落的秸秆进行“地毯式”拉网清理,随后分批动用大型机械对大量堆积的建筑垃圾、杂物及残垣断壁进行清理铲除,并安排人员轮班督查,杜绝整治后乱扔、乱倒垃圾现象。活动共出动人员90余人、动用机械1台、清理垃圾12立方米。此次整治活动以辖区干净、整洁、有序为目标,将背街小巷、房前屋后作为重点,对与群众生活息息相关的脏乱差环境“顽症”实施源头治理,有效提升了村容村貌品质。

下一步,杨桥办事处将进一步加大巡查力度,落实常态化精细化管理任务,在市容环境提升整治、交通秩序规范管理、重点行业整顿、多层次宣传等方面下功夫,切实改善辖区环境面貌,提升居民文明素质。

圃田乡 营造清洁、优美、舒适的城乡环境

本报讯 为进一步加强城乡环境卫生管理工作,营造清洁、优美、舒适的城乡环境,6月4日,圃田乡联合辖区公共单位开展“全城清洁”行动,切实改善辖区居民工作生活条件,优化营商环境。

此次“全城清洁”行动根据管理区域细化任务、明确分工、责任到人,采取地毯式推进,集中整治过渡区路面、围挡内侧、绿化带等积存垃圾。各队伍对各自管理区域进行市容环境问题综合整治,动用机械、组织人员,一律实行清理清运清除,确保不遗留、不收兵,工作人员拿着扫帚、铲子等清理工具,不怕脏、不怕累,个个干劲十足,争先恐后对辖区各类垃圾、杂物、乱贴乱画、小广告等进行清理。经过一上午的努力,辖区环境焕然一新。截至目前,共出动150余人、电动垃圾运输车20辆,使用扫帚40把、铲子12把、批灰刀3把,清理非法小广告25处、混合垃圾68立方米、卫生死角23处,清扫面积9860余平方米。

此次清洁行动有效净化了市容环境,获得了辖区广大群众的好评。下一步,圃田乡将继续加大巡查监管力度,建立行之有效、管控得力的长效机制,巩固整治成果,进一步改善辖区居民工作生活环境,提高全乡人民生活质量。